MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE 111.5880.1
SALUMTA KAPTEPA U KN 333.5880.1 % HIVAL

WWW . RIVALAUTO.COM
| roz | OBbEM | ™
MAPKA 1+ MOAEMb o pumycka 0 gsaraTens | KM mepgoaa
Volkswagen | Caddy 2021- 1.6 MK | TIEPEAHMIA
N lalika 3aknagHas
M10

Lanba 10 ys.
Bont M10x30

KpoHwTeiH
MeBbIA

lanka kneTtesas

M6 A Llaiba 10 ys.
Iy L e BonT M10x30

\ ® LLaitba 6 yB.
Lai6a 8 y.. Bont M6x30

Bont M8x20

—

M6

Brynka

Llait6a 8 ys.
Bont M8x20

bont M6x3d

[anKa kneTesas

WUHeTpyKUMA No yCTaHOBKE:

CocTaB nagenws:
1. CHATb WTATHLIA NBINBHAK.

2 .CHATL WTETHLIE KNETEBbLIE rAakkA U YCTAHOBUTL raliku kneteesle M6 {7} HaumeHoeaHne
W3 KOMMNMNeKTa.

3. B oTeepcTWA NogpamHika {A) BNoXUTL raiiki 3aknagHsie M10 u EonT mgxgg i
3ahUKCUPOBATE PAsOrHYB YCUKA E OJ'ITM 1 0X30 |
4. 3aKpenTb NeBLINA 11 NPaBbIA KYOHWTErHL NPK NoMoWwK Gontoe M10x30 onT BTyﬁKa i

U YyCTaHOBIMEHHLIX 3aKNafHelX raek M10
5. BkpyTuTe 60nTel M8X20 B WTaTHLIe pe3sboBkie 0TBEpCTUA «B», Ha 2-3
obopoTa.

lalika saknagHaa M40 |
labika kneTepas M6 |

e 1

6. 3apecTU 3aHICH YacTk 3alMTEI HA YCTaHOBMNeHHEIe BOMTEI U 3aKpenUTh ngg: g y: i
nepefHIo YacTb 3aWmTel GonTamn M8x20 K yeTaHOBMNEHHLIM LWasi6a 10 yB' i
KpOHLWTaMHaM.(B) ¥B. |
SawuTta

7. BnoxuTe BTYNKY Mexay 3alUWUTON U NMOKePoM W 3akpennTe 6arnrom M6x30
8. OTperynupoBaTh NONGKEHWE 3alLMTsl U 3aTAHYTE Bee BONTsl ©
HeobXOAUMBLIM YCUTME M.

KpoHLWTalH NeBLIn |
KpoHLWTelRH npaBsIi |
1

Kon-eo

3w
5 Wt
2 WT.
3w
2 WT.
3w
3w
5w
2 WT.
1 WwT
1 WwT
1 WT

MoMeHT 3aTsaKKKn

10.5 Hm
25.3 Hm
50.8 Hm

I'Ipom350,qmenb BNpaBe BHOCUTE M3MEHEHUA B KOHCTPYKUMIO 3allUThbl.
TexHudeckas nogaepxkka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




